
Історія сучасного світу 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти знань 

про сутність соціально-політичних процесів, що відбувалися в минулому і відбуваються в 

сучасному світі, їх об'єктивну обумовленість, взаємозв'язки та взаємозалежність світової 

політики, тенденцій міжнародних відносин, суперечностей процесу глобалізації та 

утвердження національної самобутності держав; формування уявлення про цілісний, 

глобальний історичний процес, закладення підвалини всесвітньо-історичної свідомості, 

підготовка фахівців, здатних здійснювати макроаналіз історичного минулого і сучасного. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців знань: 

про сутність, предмет, структуру та методологію історії сучасного світу, прищеплення 

культури історичного мислення, вироблення вмінь аналізувати й оцінювати явища 

політичного розвитку світової історії та людського суспільства у контексті світової історії, 

вміння зіставляти історичні процеси з епохами, робити аргументовані висновки; 

узагальнюючи наукову інформацію історичного, політичного та гуманітарного характеру, 

використовуючи методи соціальних досліджень, визначати належність себе і учасників 

спільної діяльності до певного етносу та розуміння процесів спільності долі людської 

цивілізації в цілому. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань 

у практичних ситуаціях.  

ЗК 04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і 

самокритичним.  

ЗК 09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК 11. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  

ЗК 12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

фахові: 

СК 05. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу 

владно-політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного 

історичного або сучасного контексту.  

СК 06. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних 

системах, їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту 

функціонування та взаємодії. 

Програмні результати навчання: 

ПР 01. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, 

психології, педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми 

економіки й права, розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства. 

ПР 02. Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та 

підприємливість, бути критичним і самокритичним.  

ПР 06. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та 

інформації з різних первинних та вторинних джерел. 

ПР 11. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, 

їх соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та 

взаємодії. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Історія сучасного світу як навчальна дисципліна. 



Тема 2. Світ на початку ХХ століття. Перша світова війна (1914-1918 рр.). 

Тема 3. Суспільно-політичні та економічні трансформації у міжвоєнний період 

світової історії (1918-1939 рр.). 

Тема 4. Країни Європи та Америки в роки Другої світової війни (1939–1945 рр.). 

Тема 5. Головні риси розвитку країн Західної Європи у другій  половині XX – на 

початку XXI століття. 

Тема 6. СРСР і країни Південної та Центральної-Східної Європи у другій половині 

XX – на початку XXI століття. 

Тема 7. США та Канада: місце у сучасному світі. 

Тема 8. Ліквідація колоніалізму. Країни Азії, Африки та Латинської Америки на 

сучасному етапі. 

Трудомісткість: 
Загальна кількість годин – 90 год 

Кількість кредитів – 3,0 

Форма семестрового контролю – залік 

 


